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o [103HAEM MATEMATHKY...
OHa BocCxMIIIaeT HAC,

KAK IBETOK JIOTOCA».
Apucmomernw




Kak Ha3zrpIBaeTcd 3alucCh
OTHOILICHUH JIBYX HEPABHBIX
YUCEI:

5>3
YUCT1080€ HEPABEHCMEO.




Onpenenenue

JIeCTBUTEIBHOE YMCIIO & 0O0JIbIIEC (MECHBIIIC)

JIEUCTBUTEIILHOTO YKCjia B, €ClIU UX PAa3HOCTH

(a-B)- nonoxwuTenpHOE (OTPUIATENBHOE)

YUCJIO.

[lumyr: a>B (a<B)
Takue HepaBEeHCTBA HA3BIBAKOTCA
CTPOTrMMH.
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j‘;iz Crporue HepaBeHCTBA

(

* 2 > () o3HaAuaeT, 4YTO A— MOJIOKUTEIBHOE
YUCIIO

* a < () o3mauaer, yTO A — OTPUIIATEILHOE
YHCII0

® a > B o3Ha4aeT, 4TO (A-B)-II0JI0KUTEIHHOE
guco, T.e. (a-B)>()

* a < B o3Ha4aerT, 4To (a-B)- OTPHUIATEIHHOE
grco, T.e. (a-B)<()
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~ 7. HecTporme HepaBeHCTBAa
L

* a > () o3nauaer, uto A GoblIe HYJISI WU
PABHO HYIIO, T.C. & — HCOTPULATCIBbHOC YUCIIO,

WJIN 4TO 4 HE MCHBIIC HYIIA

* a < () o3Hauaer, uTo A MeHbILE HYIA UIH

PABHO HYJIIO, T.€. 4 — HCIIOJIOKUTCIIBHOC

YHCJI0, WJIM 4TO & HE OOJIbIIE HYJIIA
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>HeCTp0me HEepaBEHCTBA

* a 2 B o3HayaeT, YyTo a 6onblue B unu
paBHO B, T.e. d-B — HeoTpuuartenbHoe
4MCno, N 4YTo A He MeHbwe B; a-B 20

* a < B 03HayaeT, YTo a MeHblle B nnn
paBHO B, T.e. d-B — HENONOXUTENbHOE
yncno, N 4to a He Gonbwe B; a-BS 0




CBoMCTBA YUCJI0OBBIX

HEPaBEHCTB
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CBoiICTBA YHCJIOBbIX HEPABEHCTB

CBoiicTBA: Hanpumep:
1) ecnu a>B, B>¢c, To a>¢ 1) ecnu 5>3, 3>-4, 0 5>-4
2) eCliM a>B, To a+c¢ >B+c¢ 2) ecmu 5>3, 10 5+2 >3+2

3) ecmu a>B 1 m>0, TO 3) ecmm 5>3 u 10>0, To
am>Bm 5-10>3-10, T.e. 50>30

4) ecan a>B 1 m<(, TO 4) ecan 5>3 u-2<0, 10
am<Bm 5:(-2)<3:(-1), T.e. -10<-3

S) eciu a>B, TO -a<-B 5) eciu 5>3, To -5<-3




CBoiICTBA YHCJIOBbIX HEPABEHCTB

6) ecau a>B, ¢>d, TO 6) ecau 5>3, 4>2, 10
atc>p+d 5+4>3+2, .e. 7>5
7)ecmm a>B>0uc>d >0, 7) ecau 5>3>0 u 4>2 >0,
TO ac > Bd TO 54> 3-2, T.e. 12>6
8) eciiu a>B=>0, neN, 8) eciu 5>3>0, 2¢N,
TO a" > B" T0 52> 3%, 1.€. 25> 9
9) ecau a>B>(0, TO 9) ecan 5>3>0, To 1/5<1/3
l/a<1/B
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M3BecTHO, uTO 2,1 <a<2,2 u 3,7 <B<3,8.
Haitu onieHky uucen: a) 2a 0) -3B B) a+B
rya-B a)a* e)mp’ k) 1/a

PelleHune: a) 2a ? PewieHnne: 6) -3B ?
2,1 <a< 2,2 3,7<B< 3,8

2:2,1<2a<2,2 -2 -11,4 <-3B< -11,1
4,2 <2a< 4,4
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M3BecTHO, uTO 2,1 <a<2,2 u 3,7 <B<3,8.
Hantm onieHky uncen: a) 2a 0) -3B B)a+B
rya-B a)a* e)mp’ k) 1/a

Pemienre: B) a+B ? Peuenue: 1) a-B ?
3,7<B<3.8.
-3,8<-B<-3,7
CJ10’)kMM TTOYJICHHO HEPABECHCTBA
CMBICJIa OJIMHAKOBOT'O CMbICJIA

2,1 <a< 2,2 2,1 <a<2,2
-3,8<-B<-3,7
3.7 <B<3.)8 ’ ’
’ ’ -1,7<a-B<-1,5
5,8 <a+B<6,0

CJ10KHUM IIOYJICHHO
HEpaBEHCTBA OJIMHAKOBOIO




M3BecTHO, uTO 2,1 <a<2,2 u 3,7 <B<3,8.
Hantm onieHky uncen: a) 2a 0) -3B B)a+B
rya-B a)a* e)mp’ k) 1/a

Pemrenne: 1) a?

O0e yacTu IBOMHOTO

Pemicnne: €) B’

BO3B€I{€M BCC YaCTHN HEPaABCHCTBA
HepaBeHcTBa 2,1 <a< 2,2 3,7<B<3,8 BKYy0

IHHOJIOKUTECJIbHDBI, 3SHAYUT (3,7)3 < (B)3< (3,8)3
(2,1)* <(a)* <(2,2)* 50,653 < (B)’< 54,872
4,41 < a*> < 4,84
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MN3BecTHO, uTO 2,1 <a<2,2 u 3,7 <B<3,8.
Hantm oneHky yucen: a) 2a 0) -38 B)a+B
rya-B a)a* e)p’ k) 1/a

Pemrenne: K) 1/a

IIo cBOMCTBAM HEPABEHCTB
ecau a>0; B>o u a<s, T0 1/a >1/B
3naunt, ecn 2,1 < a <2,2, 10

S/11 <1/a <10/21
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